

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΟΠΥΥ (ΠΟΣΕΥΠΙ-ΕΟΠΥΥ)**
ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. 279-ΕΙΔ-2658
Κάνιγγος 19, Τ.Κ. 10677 Αθήνα - Τηλ.: 210-3845732 Fax: 210-3834869
www.poseypika.gr e-mail: pogika@otenet.gr

Αθήνα, 07-04-2015
Αρ.Πρ. 10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ομοσπονδία ως συνέχεια των ενεργειών των μελών του Δ.Σ. που ορίστηκαν από το προεδρείο (Αποστολόπουλος Αθ., Κεμενές Δ., ΠΑΑ, Αγγιστριώτης Κ. ΠΑΑ, Ατματζίδης Γ. ΠΑΑ), για την παρακολούθηση της κατάρτισης της τροπολογίας που αφορά την αναγνώριση της προϋπηρεσίας των γιατρών και κατά συνέπεια του υπολογισμού του χρονοεπιδόματος, ώστε να γίνει το ταχύτερο δυνατό η πλήρης μισθολογική ένταξη των συναδέλφων ΠΑΑ, και μετά από επαφές που είχε με υπηρεσιακά διευθυντικά στελέχη, ανακοινώνει ότι :

Η τροπολογία μεν έχει διαμορφωθεί και έχει τεθεί υπό την έγκριση του Αν. Υπουργού Υγείας, αλλά μεθοδεύεται από υπηρεσιακής πλευράς πλήρης καταγραφή του συνολικού ακριβούς αριθμού των υπηρετούντων γιατρών ΠΑΑ καθώς και της προϋπηρεσίας του καθενός, ώστε να γίνει ακριβής υπολογισμός & έγκριση της δημοσιονομικής δαπάνης από το ΓΛΚ.

Σύμφωνα με τις υπηρεσίες του υπουργείου οι αποφάσεις των ΥΠΕ της 19 & 31 Δεκ.2014 για ένταξη στον κλάδο γιατρών ΕΣΥ, εκτιμάται ότι καθότι φαίνεται να έγιναν βεβαιωμένα, δεν συνοδεύονται από το ακριβές υπολογισμένο ποσό μέσω των εγκριτικών πράξεων της Υπηρεσίας Δημοσιονομικού Ελέγχου (Υ.Δ.Ε.) & συνεπώς για αυτό το λόγο πρέπει να γίνει νέος ακριβής υπολογισμός.

Η Ομοσπονδία έχοντας θέσει το ζήτημα σε προτεραιότητα, το παρακολουθεί στενά μέσω συχνών επαφών με Διευθυντές του Υπουργείου και με την παρουσία του δικηγ. κ. Δ. Βασιλείου, επιδιώκοντας να επιταχυνθούν οι διαδικασίες και να παρακαμφθούν κωλύματα από λάθη και από άκαιρες παρεμβάσεις κατά το πρόσφατο παρελθόν, θα ενημερώσει άμεσα για οτιδήποτε νεότερο προκύψει.

Ευχόμαστε σε όλους Υγεία και Καλό Πάσχα.

Για το Δ.Σ.
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Επιστημονικού Υγειονομικού
Προσωπικού ΕΟΠΥΥ (ΠΟΣΕΥΠΙ-ΕΟΠΥΥ)

Ο Πρόεδρος

Παν. Ψυχάρης

Ο Γεν. Γραμματέας

Αθ. Αποστολόπουλος